

亚运落幕留永忆 细数英雄看烟台

我市健儿获得6金2银6铜
以14枚奖牌位列全省第二

YMG全媒体记者 刘晋 杭州报道

钱塘江畔，伴随着杭州奥体中心体育场内的主火炬缓缓熄灭，杭州第19届亚运会昨晚落下帷幕。从秋分到寒露，经过15个正式比赛日的角逐，亚洲体育健儿们在拼搏奋进中追逐梦想，在相聚相知中增进友谊。一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的亚运盛会，给人们留下了深刻印象。

在本届亚运会上，共有22名烟台运动员入选中国代表团参赛名单，获得6金、2银、6铜，共计14枚奖牌，并打破一项亚运会纪录，奖牌数位列全省第二，金牌数与上届雅加达亚运会持平。

此外，还有两名烟台籍运动员代表其他省市征战杭州亚运会，获得了3枚金牌。其中，女子飞碟选手张鑫秋代表广东获得2金，女篮运动员王思雨代表青岛获得1金。

他们凭借着过硬的技术、精湛的表现和顽强的拼搏精神，为国家争得了荣誉，为家乡增添了光彩。

回顾烟台健儿的本届亚运之旅，可以用“大”“优”“强”“广”四个字来概括。

参赛规模“大”：本届亚运会，山东共派出93名运动员参加25个大项的比赛。其中，烟台运动员22人参加了13个大项的比赛，参赛人数居全省第一，参赛项目数居全省第二，体现了参赛规模“大”的特点。

年龄结构“优”：记者梳理参赛名单发现，22名烟台运动员中，“00后”有8人，“90后”有13人，仅女足老将张睿

一人“80后”。

同时，队伍中

既有奥运冠军刘诗颖、孙一文，还有世锦赛冠军冯彬、梁育帅，“老带新”效果明显，充分展现了烟台竞技体育的新老交替正在稳步推进。

整体实力“强”而“广”：本届亚运会上，烟台运动员在田径、篮球等传统大项上有金牌入账，在赛艇、帆船、游泳、跳水等项目中，也实现了亚运金牌零的突破，体现了烟台体育“强”而“广”的整体实力。

其中，参加赛艇女子双人单桨的王婷婷、帆船男子快速艇-49人级的刘添、游泳女子4×200米自由泳接力的葛楚彤、跳水男子双人十米台的练俊杰以及女子铁饼的冯彬均在本届亚运会上，首次实现了自己亚运冠军的梦想。冯彬更是以打破亚运会纪录的成绩夺冠。在女篮决赛中，李缘在最后时刻送出的关键助攻，帮助中国女篮也帮助自己成功卫冕。

“走下领奖台，一切从头来”。

杭州第19届亚运会的火炬已经熄灭，健儿们写就的答卷已经提交，不管成绩如何，他们追逐梦想的脚步将永不停止。记者了解到，参加本届亚运会的绝大多数烟台运动员，将为明年的巴黎奥运会继续拼搏奋斗。

通过本届亚运会，我们看到了烟台选手在奥运会上的良好前景。

冯彬、练俊杰、葛楚彤、梁育帅、李缘等运动员正值当打之年，竞技状态上佳、运动成绩优异，会为2024年巴黎奥运会上争金夺银奠定坚实基础；孙一文、刘诗颖头顶奥运冠军光环，她们将努力训练，为明年奥运会做认真准备。

未来的日子，烟台健儿们将在“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克格言感召下，为烟台聚力建设现代化滨海体育名城，增添更加有分量的砝码。



烟台运动员 奖牌一览

金牌

王婷婷
刘添
葛楚彤
练俊杰
冯彬
李缘

赛艇女子双人单桨
帆船男子快速艇-49人级
游泳女子4×200米自由泳接力
跳水男子双人十米台
女子铁饼
女子篮球

银牌

张虹洁
场地自行车女子4公里团体追逐赛
孙海蛟
场地自行车男子4公里团体追逐赛

铜牌

孙一文
孙传程
梁育帅
张琳茵
路畅
张睿

击剑女子重剑团体
柔道混合团体
跆拳道男子-63公斤级
自行车女子凯林赛
女子手球
女子足球